

2023-2024 年度夢芹校長的話（八）：回顧總結 善用暑假

尊敬的家長、老師和同學們：

隨著學期即將結束，我們回顧過去一年裏同學們的學習、成長和挑戰，我感到非常驕傲。夢芹同學擁有積極及虛心學習的態度，他們除了在學業上取得優異的成績，其他範疇的表現亦相當出眾。我亦要感謝家教會主席帶領一班執委與同學協助 YCMC CAFE，同學除了可以在小息時愉快地購買零食，也令同學學會善用金錢及購物樂趣，在校園生活添上豐富的色彩。

夢芹於6月20日及29日分別舉行了六年級畢業典禮及畢業崇拜，看到全體同學一同以頌歌感謝父母的照顧和畢業生代表感人的演講，讓我更加感受到了六年級畢業同學的成長和進步。今年的畢業典禮，我們非常榮幸能邀請到香港聖公會教育部總幹事郭始基校監蒞臨主禮、致訓及授憑，令畢業典禮生色不少。各位畢業生會銘記郭始基校監的訓勉，努力面對挑戰，靠主得力。在授憑及感恩頌歌的環節，畢業生動聽的歌聲，六年級各班愉快的校園生活照及溫馨的家庭片段，令人感動。典禮最後，大家都祝願即將榮休的趙小屏副校長、張麗嫦主任及陳衛華老師退休生活愉快。



另外，在六年級畢業崇拜中，我勉勵六年級同學，希望同學們要勇敢面對未來的挑戰，只要努力嘗試、不屈不撓，找到合適的方法，將來一定會成功。我亦希望畢業同學能夠記得三句說話，將來一定終身受用，不會闖禍：第一要懂得講「唔該」，第二要懂得說「多謝」，第三要懂得承認錯誤，講「對不起」！



在6月25日，我們舉辦了「Fun Faith 宴」，安排了全體六年級同學與六年級班主任及校長、校監在禮堂共進午餐，更為每位畢業同學「加餸」，每人有一份「Pizza Hut 雞翼」，寓意各人畢業後能夠繼續展翅高飛。我亦感謝家教會為每位六年級畢業同學準備了水果啫喱甜品一杯，讓同學有甜蜜的回憶。



在這裏，我要向所有的教職員致以衷心的感謝。他們的辛勤工作和奉獻精神，為學生們提供了優質的教育、愛心和支持，讓夢芹學生得以茁壯成長，充分發揮自己的潛力，取得了卓越的成就和進步。同時，我也要向所有的夢芹同學致以最真誠的祝福，希望他們在未來的學習和生活中，能夠繼續努力，勇往直前，實現自己的夢想。

我們相信，這些成就不僅是學生的努力，也是家長們付出和支持的結果。在此，我們要向所有的家長表達感謝。暑假即將到來，我們期望家長能夠與子女一起善用暑假，安排多樣化的暑期活動，讓他們能夠繼續成長和進步。此外，學校也舉辦了多項暑期班，學生們都踴躍報名，可見家長對子女均衡發展的重視。為了鼓勵同學暑假多閱讀，我會獎勵閱讀最多十個同學，可獲得校長一幅水墨畫作品。

最後，祝各位身體健康，主恩常偕！

陳嘉文校長 謹啟
七月九日